
Franz Mensch Gmb H 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Germany 

Telefon: +49 8241 9633- 0 Franz Mensch ist ein 
ISO-zertifiziertes Unternehmen 
DIN EN ISO 9001:2015 

Fax: +49 8241 9633- 100
Internet: www.franz-mensch.de 
E-Mail: verkauf@franz-mensch.de

EU-Konformitätserklärung 

für eine Persönliche Schutzausrüstung (PSA) der Kategorie 1 

Der Hersteller: 

Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
D - 86807 Buchloe 

trägt die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung und erklärt hiermit, dass die nachstehend 
beschriebene Persönliche Schutzausrüstung (PSA) 

Art.-Nr. Hersteller
Art.-Nr. Intergast
Bezeichnung
Marke
Variante
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gemäß den uns vorliegenden relevanten Prüfberichten und/oder Bescheinigungen den Bestimmungen der Verordnung (EU) 
2016/425 entspricht. 

Die Anforderungen folgender harmonisierender Norm werden erfüllt:

EN ISO 21420:2020

Unterzeichnet für und im Namen der Franz Mensch GmbH, 

Buchloe, den 09.08.2023 

Achim Theiler 
Geschäftsführung 

Stand 09.08.2023 

S27068INT, S27058INT, S27018INT, S27008INT
4306283191722, 4306283191739, 4306283191746, 4306283191753
Einweg-Handschuh,  Nitril
Kitchen  Basics
Farbe:  schwarz
Größe:  7/S, 8/M, 9/L, 10/XL
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Franz Mensch Gmb H 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Germany 

Telefon: +49 8241 9633- 0 Franz Mensch ist ein 
ISO-zertifiziertes Unternehmen 
DIN EN ISO 9001:2015 

Fax: +49 8241 9633- 100
Internet: www.franz-mensch.de 
E-Mail: verkauf@franz-mensch.de

Konformitätserklärung 

Für Materialien aus Kunststoff, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen 

Der Hersteller: 

Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
D - 86807 Buchloe 

erklärt, dass die eingesetzten Materialien und Rohstoffe der von uns gelieferten Produkte: 

Art.-Nr. Hersteller 
Art.-Nr. Intergast 
Bezeichnung 
Marke
Variante

  

 
  

den gesetzlichen Vorschriften der VO (EU) 10/2011 und allen für diese Verordnung aktuell gültigen Ergänzungen und 
Veränderungen, der VO (EU) 2023/2006 sowie der VO (EG) Nr. 1935/2004 in ihrer derzeit aktuellen Fassung entspricht. Die 
Gesamtmigration sowie die spezifischen Migrationen liegen bei spezifikationsgemäßer Anwendung unter dem gesetzlichen 
Grenzwert, gemäß der VO (EU) 10/2011. Die eingesetzten Materialien und Rohstoffe entsprechen der VO (EU) 10/2011. 
Zudem werden die Vorgaben der BfR-Empfehlung XXI. Bedarfsgegenstände auf Basis von Natur- und Synthesekautschuk 
erfüllt.

Stoffe mit Beschränkungen (SML/QM) sowie Dual-Use-Stoffe sind nicht enthalten. Für Stoffe, die nicht in der Unionsliste (Anlage 
I der Verordnung (EU) 10/2011 und der Änderung gemäß VO (EU) 2019/37) aufgeführt sind, gelten weiterhin die nationalen 
Bestimmungen wie z.B. die Empfehlung des BfR und Anforderungen des § 31 Abs. 1 LFGB. 

Gesamtmigration 
Simulanz Gesamtmigration Migrationslimit Einheit 
Ethanol 10% <1 10 mg/dm² 
Essigsäure 3% 2 10 mg/dm² 
Pflanzliches Öl <1 10 mg/dm² 

Spezifikation zum vorgesehenen Verwendungszweck oder Einschränkungen 

Verhältnis der mit dem Lebensmitteln in Berührung kommenden Fläche zum Volumen, anhand dessen die Konformität des 
Materials oder Gegenstandes festgestellt wurde: 6dm²/kg Art/Arten von Lebensmitteln, die mit dem Material in Kontakt 
kommen sollen: fettige, säurehaltige, wässrige, alkoholhaltige 
Lebensmittel Art/Arten von Lebensmitteln, die mit dem Material NICHT in Kontakt kommen sollen: keine 

Dauer und Temperatur der Behandlung und Lagerung bei Kontakt mit dem Lebensmittel: 

Simulanz Dauer Temperatur 
Ethanol 10% 10 Minuten 40° C 
Essigsäure 3% 10 Minuten 40° C 
Pflanzliches Öl   10 Minuten 40° C 
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S27068INT, S27058INT, S27018INT, S27008INT
4306283191722, 4306283191739, 4306283191746, 4306283191753
Einweg-Handschuh,  Nitril
Kitchen Basics
Farbe:  schwarz
Größe:  7/S,  8/M,  9/L,  10/XL
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Franz Mensch Gmb H 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Germany 

Telefon: +49 8241 9633- 0 Franz Mensch ist ein 
ISO-zertifiziertes Unternehmen 
DIN EN ISO 9001:2015 

Fax: +49 8241 9633- 100
Internet: www.franz-mensch.de 
E-Mail: verkauf@franz-mensch.de

Die Rückverfolgbarkeit des Produktes nach Verordnung (EG) Nr. 1935/2004 Art. 17 ist durch die Angabe der Chargennummer 

oder des Produktionsdatenstempels auf der Kennzeichnung gewährleistet. 

Unterzeichnet für und im Namen der Franz Mensch GmbH, 

Buchloe, den 09.08.2023 

Achim Theiler 
Geschäftsführung 

Stand 09.08.2023 Seite 2/2 
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Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Allemagne 

Téléphone: +49 8241 9633- 
0 

Franz Mensch est une 
entreprise certifiée ISO DIN 
EN ISO 9001:2015 

Fax: +49 8241 9633- 100 
Internet: www.franz-
mensch.de E-mail: verkauf@franz-mensch.de 

Déclaration de confidentialité UE 

Pour un équipement de protection individuelle (EPI) de la catégorie 1

Le fabricant: 

Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
D - 86807 Buchloe 

assume l’entière responsabilité pour l’établissement de la présente déclaration de conformité et déclare que l’équipement de 
protection individuelle (EPI) décrit ci-après 

Réf. fabricant
Réf. Intergast
Désignation
Marque
Variante 

Page 1/1

correspond aux dispositions du règlement (UE) 2016/425 conformément aux rapports d’essais et/ou aux certificats 
pertinents dont nous disposons. 

Les exigences de la norme harmonisée suivante sont remplies: 

EN ISO 21420:2020

Signature pour et au nom de la Franz Mensch GmbH, 

Buchloe, le 09.08.2023

Achim Theiler, direction 

Version 09.08.2023

S27068INT, S27058INT, S27018INT, S27008INT
4306283191722, 4306283191739, 4306283191746, 4306283191753
Gants  jetables, nitrile
Kitchen Basics
Couleur:  noir
Taille:  7/S, 8/M, 9/L, 10/XL
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Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Allemagne 

Téléphone: +49 8241 9633- 
0 

Franz Mensch est une 
entreprise certifiée ISO DIN 
EN ISO 9001:2015 

Fax: +49 8241 9633- 100 
Internet: www.franz-
mensch.de E-mail: verkauf@franz-mensch.de 

Déclaration de confidentialité 

Pour les matériaux en plastique qui entrent en contact avec des produits alimentaires 

Le fabricant: 

Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
D - 86807 Buchloe 

déclare que les matériaux et matières premières utilisés des produits que nous fournissons: 

Réf. fabricant
Réf. Intergast
Désignation
Marque
Variante 

sont conformes aux directives légales du règlement (UE) 10/2011 et à tous les compléments et modifications actuellement en 
vigueur, au règlement (UE) 2023/2006 et au règlement (CE) no 1935/2004 dans leur version actuelle. Pour les applications 
conformes aux spécifications, la migration globale et les migrations spécifiques sont soumis à la valeur limite légale selon le 
règlement (UE) 10/2011. Les matériaux et matières premières utilisés correspondent au règlement (UE) 10/2011. En outre, 
les prescriptions de la recommandation XXI du BfR. objets de consommation à base de caoutchouc naturel et synthétique 
sont respectées.

Le produit ne contient pas des matériaux soumis à des limites (SML/QM) et des matériaux à usage double. Pour les 
matériaux qui ne figurent pas dans la liste de l’Union (annexe I du règlement (UE) 10/2011 et de la modification 
conformément au règlement (UE) 2019/37) s’appliquent toujours les dispositions nationales comme par exemple la 
recommandation du BfR et des exigences du§ 31 al. 1 du LFGB. 

Migration globale 

Simulant Migration globale Limite de 
migration 

Unité 

Éthanol 10% <1 10 mg/dm² 

Acide acétique 3%   2 10 mg/dm² 

Huile végétale <1 10 mg/dm² 

Spécification pour l’utilisation prévue ou relative aux limitations 

Rapport entre la surface qui entre en contact avec les aliments et le volume sur la base duquel la conformité des matériaux 
ou de l’objet a été constatée: 6dm²/kg Type/types d’aliments pouvant entrer en contact avec le matériau: des produits 
graisseux, acides, aqueux, alcoolisés 
Type/types d’aliments ne pouvant PAS entrer en contact avec le matériau: aucun Durée et la 

température du traitement et du stockage en cas de contact avec l'aliment: 

Simulant Durée Température

Éthanol 10% 10 minutes 40° C 

Acide acétique 3%  10 minutes 40° C 

Huile végétale 10 minutes 40° C
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S27068INT, S27058INT, S27018INT, S27008INT
4306283191722, 4306283191739, 4306283191746, 4306283191753
Gants  jetables,  nitrile

Kitchen Basics
Couleur:  noir
Taille:  7/S, 8/M, 9/L, 10/XL
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Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Allemagne 

Téléphone: +49 8241 9633- 
0 

Franz Mensch est une 
entreprise certifiée ISO DIN 
EN ISO 9001:2015 

Fax: +49 8241 9633- 100 
Internet: www.franz-
mensch.de E-mail: verkauf@franz-mensch.de 

La traçabilité du produit selon le règlement (CE) no 1935/2004 art. 17 est garantie par l’indication du numéro de lot 

ou du cachet de la date de production sur l’étiquette. Signature pour et au nom 

de la Franz Mensch GmbH, 

Buchloe, le 09.08.2023

Achim Theiler, direction 

Version 09.08.2023 Page 2/2 
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Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Germany 

Telefono: +49 8241 9633- 0 Franz Mensch è 
un'impresa certificata ISO DIN 
EN ISO 9001:2015 

Fax: +49 8241 9633- 100 
Internet: www.franz-
mensch.de E-mail: verkauf@franz-mensch.de 

Dichiarazione di conformità UE 

di un dispositivo di protezione individuale (DPI) di categoria 1

Il produttore: 

Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
D - 86807 Buchloe 

si assume la responsabilità esclusiva per il rilascio della presente Dichiarazione di conformità e dichiara che i dispositivi di 
protezione individuale (DPI) descritti di seguito 

Art.-Nr. produttore
Art.-Nr. Intergast
Nome
Marca
Modello

 

Pagina 1/1
Aggiornato al 09/08/2023

in base ai rapporti di prova e/o dei certificati di cui disponiamo è conforme alle disposizioni del Regolamento (UE) 2016/425.

Il prodotto è conforme ai requisiti della seguente norma armonizzata: 

EN ISO 21420:2020

Firmato per e in nome di Franz Mensch GmbH, 

Buchloe, 09/08/2023

Achim Theiler Direzione 
aziendale 

S27068INT, S27058INT, S27018INT, S27008INT
4306283191722, 4306283191739, 4306283191746, 4306283191753
Guanti monouso,  nitrile

Kitchen Basics
Colore:  nero
Misura:  7/S, 8/M, 9/L, 10/XL
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Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Germany 

Telefono: +49 8241 9633- 0 Franz Mensch è 
un'impresa certificata ISO DIN 
EN ISO 9001:2015 

Fax: +49 8241 9633- 100 
Internet: www.franz-
mensch.de E-mail: verkauf@franz-mensch.de 

Dichiarazione di conformità 

Per i materiali in plastica destinati al contatto con gli alimenti 

Il produttore: 

Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
D - 86807 Buchloe 

dichiara che le materie prime e i materiali impiegati per la realizzazione dei prodotti da noi forniti: 

Art.-Nr. produttore
Art.-Nr. Intergast
Nome
Marca
Modello

 

sono conformi alle disposizioni del Regolamento (UE) 10/2011 e a tutte le modifiche e integrazioni al Regolamento stesso al 
momento in vigore, al Regolamento (UE) 2023/2006 e a quello (CE) nr. 1935/2004 nella loro versione al momento valida. Se 
utilizzati in conformità alle specifiche, la migrazione globale e le migrazioni specifiche sono al di sotto del limite stabilito dalla 
legge ai sensi del Regolamento (UE) 10/2011. Le materie prime e i materiali utilizzati sono conformi al Regolamento (UE) 
10/2011. Inoltre, sono soddisfatti i requisiti della Raccomandazione XXI del BfR sui prodotti a base di gomma naturale e 
sintetica.

Non sono presenti sostanze con restrizioni (LMS/QM) e Dual-Use. Per le sostanze non riportate nell'elenco dell'Unione 
(Allegato I del Regolamento (UE) 10/2011 e della modifica secondo il Regolamento (UE) 2019/37), si applicano le 
disposizioni nazionali quali ad es. la raccomandazione del BfR e i requisiti del § 31 paragrafo 1 del LFGB. 

Migrazione globale 

Simulante Migrazione globale Limite di 
migrazione 

Unità 

Etanolo 10% <1 10 mg/dm² 

Acido acetico 3% 2 10 mg/dm² 

Olio vegetale <1 10 mg/dm² 

Specifiche relative alla destinazione d'uso prevista o alle restrizioni 

Rapporto tra la superficie a contatto con l'alimento e il volume in base al quale è stata determinata la conformità del materiale 
o dell'oggetto: 6dm²/kg Tipo/i di alimenti destinati al contatto con il materiale: alimenti grassi, acidi, acquosi, alcolici
Tipo/i di alimenti che NON devono venire a contatto con il materiale: nessuno Durata e temperatura

del trattamento e dell'immagazzinamento a contatto con i prodotti alimentari: 

Simulante Durata Temperatur
a 

Etanolo 10%  10 minuti 40° C 

Acido acetico 3% 10 minuti 40° C 

Olio vegetale 10 minuti 40° C
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S27068INT, S27058INT, S27018INT, S27008INT
4306283191722, 4306283191739, 4306283191746, 4306283191753
Guanti monouso,  nitrile

Kitchen Basics
Colore:  nero
Misura:  7/S, 8/M, 9/L, 10/XL
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Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Germany 

Telefono: +49 8241 9633- 0 Franz Mensch è 
un'impresa certificata ISO DIN 
EN ISO 9001:2015 

Fax: +49 8241 9633- 100 
Internet: www.franz-
mensch.de E-mail: verkauf@franz-mensch.de 

La tracciabilità del prodotto secondo il Regolamento (CE) nr. 1935/2004 Art. 17 è assicurata dall'indicazione del numero di 
lotto 

o dal timbro della data di produzione apposto sull'etichetta. Firmato per e in nome

di Franz Mensch GmbH, 

Buchloe, 09/08/2023

Achim Theiler Direzione 
aziendale 
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Franz Mensch Gmb H 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Germany 

Telefoon: +49 8241 9633- 0 Franz Mensch is een ISO-gecertificeerd 
bedrijf DIN EN ISO 9001:2015Fax: +49 8241 9633- 100

Internet: www.franz-mensch.de 
E-Mail: verkauf@franz-mensch.de

EU-conformiteitsverklaring 

voor persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM) van categorie 1

De fabrikant: 

Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
D - 86807 Buchloe 

is als enige verantwoordelijk voor het afgeven van deze conformiteitsverklaring en verklaart hierbij dat de hieronder 
beschreven persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM)

Art.-nr. fabrikant 
Art.-nr. Intergast 
Beschrijving 
Merk 
Varianten

 

Pagina 1/1 

volgens de relevante testrapporten en/of certificaten die ons ter beschikking staan voldoen aan de bepalingen van 
Verordening (EU) 2016/425.

Er wordt aan de eisen van de volgende geharmoniseerde normen voldaan:

EN ISO 21420:2020

Ondertekend voor en namens Franz Mensch GmbH, 

Buchloe, 09-08-2023 

Achim Theiler 
Directie 

Versie 09-08-2023 

S27068INT, S27058INT, S27018INT, S27008INT
4306283191722, 4306283191739, 4306283191746, 4306283191753
Wegwerphandschoen,  nitril
Kitchen  Basics
Kleur:  zwart
Maat:  7/S, 8/M, 9/L, 10/XL
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Franz Mensch Gmb H 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Germany 

Telefoon: +49 8241 9633- 0 Franz Mensch is een ISO-gecertificeerd 
bedrijf DIN EN ISO 9001:2015Fax: +49 8241 9633- 100

Internet: www.franz-mensch.de 
E-Mail: verkauf@franz-mensch.de

Conformiteitsverklaring

Voor materialen van kunststof die in contact komen met voedsel

De fabrikant: 

Franz Mensch GmbH 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
D - 86807 Buchloe 

verklaart dat de materialen en grondstoffen die worden gebruikt in de door ons geleverde producten:

  

voldoet aan de wettelijke bepalingen van Verordening (EU) 10/2011 en alle aanvullingen en wijzigingen die momenteel van 
toepassing zijn op deze verordening, Verordening (EU) 2023/2006 en Verordening (EG) nr. 1935/2004 in de huidige 
versies. Bij gebruik zoals gespecificeerd, liggen de totale migratie en de specifieke migraties onder de wettelijke limiet in 
overeenstemming met Verordening (EU) 10/2011. De gebruikte materialen en grondstoffen komen overeen met 
Verordening (EU) 10/2011. Bovendien wordt er voldaan aan de vereisten van BfR-aanbeveling XXI. voor materialen en 
voorwerpen op basis van natuurlijk en synthetisch rubber.

Stoffen met beperkingen (SML/QM) en Dual Use-stoffen zijn niet inbegrepen. Voor stoffen die niet zijn opgenomen in de EU-
lijst (Bijlage I van Verordening (EU) 10/2011 en de wijziging volgens Verordening (EU) 2019/37), blijven nationale 
bepalingen zoals de BfR-aanbeveling en de vereisten van § 31 lid 1 LFGB van toepassing.

Totale migratie 
Simulatie Totale migratie Migratielimiet Eenheid 
Ethanol 10% <1 10 mg/dm² 
Azijnzuur  3% 2 10 mg/dm² 
Plantaardige olie <1 10 mg/dm² 

Specificatie voor beoogd gebruiksdoel of beperkingen

Verhouding van het gedeelte dat in contact komt met het voedsel tot het volume; dit wordt gebruikt om de conformiteit van 
het materiaal of voorwerp te bepalen: 6dm²/kg 
Soort(en) voedsel bedoeld om in contact te komen met het materiaal: vet, zuur, waterig, alcoholisch
Voedsel Type(n) voedsel dat NIET in contact mag komen met het materiaal: geen

Duur en temperatuur van behandeling en opslag in contact met het voedsel:
Simulanz Duur Temperatuur 
Ethanol 10% 10 Minuten 40° C 
Azijnzuur  3% 10 Minuten 40° C 
Plantaardige olie   10 Minuten 40° C 
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Art.-nr. fabrikant 
Art.-nr. Intergast 
Beschrijving 
Merk 
Varianten

S27068INT, S27058INT, S27018INT, S27008INT
4306283191722, 4306283191739, 4306283191746, 4306283191753
Wegwerphandschoen,  nitril
Kitchen Basics
Kleur:  zwart
Maat:  7/S,  8/M,  9/L,  10/XL
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Franz Mensch Gmb H 
Werner-von-Siemens-Str. 2 
86807 Buchloe, Germany 

Telefoon: +49 8241 9633- 0 Franz Mensch is een ISO-gecertificeerd 
bedrijf DIN EN ISO 9001:2015Fax: +49 8241 9633- 100

Internet: www.franz-mensch.de 
E-Mail: verkauf@franz-mensch.de

De traceerbaarheid van het product volgens Verordening (EG) nr. 1935/2004 artikel 17 wordt door vermelding van het 

batchnummer of de productiedatumstempel op het etiket gegarandeerd.

Ondertekend voor en namens Franz Mensch GmbH,

Buchloe, 09-08-2023 

Achim Theiler 
Directie 
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